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ATA DA DUCENTÉSIMA TRIGÉSIMA NONA REUNIÃO DO CONSELHO DE 

ADMINISTRAÇÃO DA ENGIE BRASIL ENERGIA S.A. 

 

 
Aos 16 (dezesseis) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 14 horas, 

para os fins legais, reuniram-se extraordinariamente, por meio de correio eletrônico, nos termos 

do §2º do artigo 18 do Estatuto Social da Companhia (“Companhia”), o(a)s senhore(a)s 

membros titulares do Conselho de Administração da Companhia, Maurício Stolle Bähr, Paulo 

Jorge Tavares Almirante, Dirk Achiel Marc Beeuwsaert, Paulo de Resende Salgado, Adir 

Flavio Sviderskei, Manoel Eduardo Lima Lopes, Karin Koogan Breitman, Simone Cristina De 

Paola Barbieri e Pierre Jean Bernard Guiollot. Presidiu os trabalhos o Sr. Maurício Stolle Bähr 

e, como secretário, Osmar Osmarino Bento. Ordem do Dia constantes da convocação CA-

011/2022, de 13 de dezembro de 2022, a saber: 1 – Assuntos para Deliberação: 1.1 – Aprovar 

a contratação de financiamento junto ao BNDES para implantação do Projeto Assuruá. 

DELIBERAÇÕES: Item 1.1 – Nos termos da apresentação disponibilizada, documento que 

fica arquivado na Companhia, o(a)s Conselheiro(a)s aprovaram, por unanimidade a 

contratação pela Companhia, na qualidade de beneficiária, de financiamento junto ao Banco 

Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social (“BNDES”), no montante de R$ 

1.500.000.000,00 (um bilhão e quinhentos milhões de reais), destinado ao equity para 

implantação do Projeto Assuruá ("Financiamento Assuruá”), em todos os termos e condições 

previstos na Decisão da Diretoria do BNDES nº 398/2022, em reunião realizada em 

15.12.2022, ficando a Companhia autorizada a celebração do "Contrato de Cessão Fiduciária 

de Recebíveis", a ser celebrado com o BNDES, para garantir o Financiamento Assuruá. Por 

fim, como consequência desta deliberação, fica a Diretoria Executiva da Companhia autorizada 

a negociar, discutir e assinar todos e quaisquer contratos e demais documentos que se fizerem 

necessários para a formalização da operação. Encerramento: Esgotada a Ordem do Dia, foi 

lavrada esta ata, a qual foi achada conforme, aprovada e será assinada digitalmente pelos 

membros do Conselho de Administração participantes, inclusive o Presidente, e por mim, 

secretário, por meio do DocuSign. 

 

Florianópolis/SC, 16 de dezembro de 2022. 

 

 

Maurício Stolle Bähr     Osmar Osmarino Bento 

Presidente do Conselho e da Mesa   Secretário 

 

 

Paulo Jorge Tavares Almirante   Dirk Achiel Marc Beeuwsaert 

Conselheiro      Conselheiro 

 
(As assinaturas continuam na próxima página) 
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Pierre Jean Bernard Guiollot    Karin Koogan Breitman 

Conselheiro       Conselheira 

 

 

Paulo de Resende Salgado    Manoel Eduardo Lima Lopes 

Conselheiro      Conselheiro 

 

 

Adir Flavio Sviderskei    Simone Cristina De Paola Barbieri 

Conselheiro      Conselheira 
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